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Kiçik sahibkarlıq mühitinin ümumi 
qiymətləndirilməsi 

     
    2008  2011  2013 
• Olduqca əlverişli    4.5%    7.7%    7.5% 
• Əlverişli   35.0%  31.0%  30.6% 
• Nə yaxşı nə pis              37.2%  43.0%  48.9% 
• Əlverişsiz   19.8%  13.3%    9.3% 
• Olduqca əlverişsiz   3.1%    3.6%    3.0% 
• Cavabdan imtina    0.4%    1.1%    0.7% 
    100%  100%  100% 
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Biznesi genişləndirmək planları 

   2008  2011  2013 
3 ay ərzində   4.7%   9.0% 7.4% 
6 ay ərzində 14.4%   8.0% 7.0% 
Bir il ərzində 22.9% 23.1% 19.5% 
Belə planlar 50.6% 42.7% 44.6% 
yoxdur 
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Son illərdə biznes genişlənibmi? 

    2011  2013 
Bəli, xeyli   16.6% 11.0% 
Qismən   38.0% 41.2% 
Nə artmayıb,   42.7% 44.8% 
nə də azalmayıb 
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Özünüzü məmur özbaşnalığından 
müdafiə olunmuş hesab edirsinizmi? 

   2008  2011  2013 
Bəli   22.4% 26.3% 15.8% 
Qismən  40.1% 47.9% 60.2% 
Xeyr     35.7% 16.4% 13.8% 
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Qanunları pozmadan Azərbaycanda 
bizneslə məşğul olmaq mümkündürmü? 

    2008  2011  2013 
1.Bəli    37.3%  46.1%  30.9% 
2.Bəli, lakin çətindir 
   və rüşvət verib  
   işləmək daha rahatdır  BSV   17.3%  42.5% 
3. Xeyr    51.5%  22.0%  13.7% 
 
 
BSV bu sual 2008-ci ildə verilməyib 
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Yoxlamalar 
  

Həftədə 1 
dəfə 

Ayda 1 
dəfə 

Yarımildə 1 
dəfə İldə 1 dəfə Cəmi 

Hələ 
gəlməyib 

VN 6 658 166 107 8647 63 
İİN 3 19 70 281 805 627 
FHN 4 40 98 339 1223 519 
Stand 0 36 171 421 1195 372 
Polis 33 342 71 134 6096 420 
MTN 0 8 113 162 484 717 

Ekologiya 6 24 114 383 1211 473 
RIH 7 11 47 107 697 828 
Sanitar 15 157 243 353 3503 232 
  74 1295 1093 2287 23861 4251 
              
  3848 15540 2186 2287 23861   
% 16.1 65.1 9.2 9.6     

Orta hesabla bir Kiçik Sahibkarlıq subyekti ildə 24 dəfə ziyarət edilir. 
2011-ci ildəki say 22 olmuşdur.  
2013-cü ildə ziyarətlərin hələ olmadığını qeyd edən respondentlərin 
sayı 4251 olub, 2011-ci ildə isə 3383. 
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Ölkədə sahibkarlıq mühitini təkcə şəxsi 
biznesinizə münasibətdə deyil, bütövlükdə 

qiymətləndirin 

    2011  2013 
Yaxşı    47.9% 36.3%  
Kafi    36.9% 47.9% 
Qeyri-kafi   12.3%   6.5% 
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Kiçik sahibkarlıq mühitinin ümumi 
qiymətləndirilməsi (sahibkarın öz sahəsi) 

     
    2008  2011  2013 
A. Olduqca əlverişli    4.5%    7.7%    7.5% 
B. Əlverişli   35.0%  31.0%  30.6% 
 Cəmi (A+B):  39.5%  38.7%  38.1% 
C. Nə yaxşı nə pis             37.2%  43.0%  48.9% 
 Cəmi (A+B+C): 76.7%  81.7%  87.0% 
D. Əlverişsiz   19.8%  13.3%    9.3% 
E. Olduqca əlverişsiz   3.1%    3.6%    3.0% 
F. Cavabdan imtina    0.4%    1.1%    0.7% 
    100%  100%  100% 
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TƏŞƏKKÜRLƏR 
 

24 İyul 2013 “AZƏRBAYCANDA KİÇİK SAHİBKARLIĞIN 
İNKİŞAFINA DƏSTƏK” LAYİHƏSİ 10 


